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Cvrček a potemník na talíři. EU schválila brouky jako
potravinu

infovojna.bz/article/cvrcek-a-potemnik-na-taliri-eu-schvalila-brouky-jako-potravinu

Takzvané světovládné „elity“  chtějí převychovat lidstvo. V budoucnu

by se člověk měl stále více živit laboratorně chovaným masem a

hmyzem. Dalších osm žádostí o připuštění dalších druhů hmyzu

unijní úřady zkoumají. Podobná pravidla už existují pro sarančata

stěhovavá a larvy moučného brouka.

Evropská unie přidala na seznam schválených potravin dva další

druhy hmyzu. Podle unijního nařízení, které v úterý vstupuje v

platnost, se smí požívat na mražení, sušení nebo na prášek semletí

cvrčkové domácí (Acheta domesticus).

O dva dny později se to samé bude týkat i larev potemníka stájového

(Alphitobius diaperinus).

https://www.infovojna.bz/article/cvrcek-a-potemnik-na-taliri-eu-schvalila-brouky-jako-potravinu
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Dalších osm žádostí o připuštění dalších druhů hmyzu unijní úřady

zkoumají. Podobná pravidla už existují pro sarančata stěhovavá a

larvy moučného brouka.

Výrobci musejí EU žádat o schválení pro každý hmyz, který chtějí

uvést na trh. Pokud se hmyz používá v potravinách, musí to být

označeno - název druhu musí být uveden v seznamu složek.

Hmyz je považován za výživný a bohatý na bílkoviny a je součástí

běžné stravy v mnoha zemích. Může také přispět k udržitelné stravě,

protože ho lze chovat relativně úsporným způsobem.

Může ale představovat riziko pro alergiky. Příslušné informace o

alergiích se musejí povinně uvádět, zdůrazňuje Evropská komise.

Mouka z mletých cvrčků je již ve stále více evropských zemích i v USA přidávána
do potravin, které lze najít v supermarketech

O tom, že se hmyz ve výrobku nachází ani nemusíte na první pohled

vědět, výrobce totiž nemá povinnost to psát velkým písmem tak, aby

to bylo ihned patrné (obzvlášť pokud nejde o hlavní složku výrobku).

Podezřelou potravinu však většinou poznáte na první pohled, na

produkty z hmyzu (podobně jako na náhražky masa či mléka) nebo

na jakékoli jiné produkty, které vřele doporučuje i WEF, se píše slovo

„udržitelný“ (anglicky sustainable). Je tedy lepší se podobným

produktům zdaleka vyhýbat. Když už nic jiného, podporujete tím

právě Agendu 2030, které se také říká „agenda pro udržitelný

rozvoj.“

Tam, kde je  napsáno „udržitelné“, najdete nový světový

řád podle WEF a Klause Schwaba. To je také případ

potravin. Pokud najdete v průmyslově vyráběných

potravinách složku označenou jako „Cvrččí mouka“

(anglicky cricket flour), pak jíte mletý hmyz, přesněji:

cvrčky.

https://report24.news/organic-cricket-flour-bedenkliches-pulver-aus-gemahlenen-grillen-in-nahrungsmitteln/
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Na sociálních sítích WEF se už nějakou dobu objevuje prohlášení

„Budete jíst výrobky z brouků“.  WEF toto prohlášení opakovaně

vypouští do světa, asi aby si „plebs“ zvykl.

ActuallyFoods, výrobce potravin, již nějakou dobu píše na obaly

„udržitelný“. Toto slovo lze nalézt také v programu SDG 2030

Organizace spojených národů, která pracuje ruku v ruce se Světovým

ekonomickým fórem na novém světovém řádu.

Malým písmem tam najdete napsáno „Organická cvrččí mouka“. Jiné

společnosti maskují novou složku termínem „Achetas Domesticus“ –

to je latinský název pro cvrčky domácí.

Takzvané světovládné „elity“  chtějí převychovat lidstvo. V budoucnu

by se člověk měl stále více živit laboratorně chovaným masem a

hmyzem. Tento článek ukazuje, jak to vypadá v takové hmyzí farmě.

Chovatelé zvířat vědí, že chovný hmyz je často zamořen jedovatými

parazity. Mnoho exotických mazlíčků již muselo zemřít, protože

hmyzí potrava byla parazity kontaminována.

Situace je podobná i u hmyzu, který je chován v takových farmách.

Paraziti byli nalezeni v 81 procentech z 300 zkoumaných hmyzích

farem. Mnoho z nich je považováno za škodlivé pro člověka. Existuje

vědecký dokument z roku 2019: Parazitologické hodnocení jedlého

hmyzu a jeho role při přenosu parazitárních onemocnění na člověka

a zvířata.

Hmyzí prášek může být také problematický pro lidi, kteří jsou

alergičtí na mušle. Předpokládá se, že spotřeba hmyzího prášku v

USA poroste. Tam se tato složka nachází v těstovinách, chlebu,

sušenkách, občerstvení a smoothies. V EU je hmyz nabízen zatím v

menší míře, ale počet výrobků v obchodech i restauracích velmi

rychle roste…

 

Zdroj: zpravy.aktualne.cz / InfoVálka
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„Sorosovo děcko“ Šeliga chce ze všech sil zabetonovat
existenci Úřadu speciální prokuratury a Specializovaného
trestního soudu. Blaha odhalil, že skutečným autorem návrhu
je kolega Lipšicovy pravé ruky Kubinu, který po něm pod
odchodu z právnické kanceláře Dentons převzal jako obhájce
řadu jeho případů, včetně tzv.. kajícníků
Asistent poslance Juraje Šeligy jako Lipšicův bílý kůň

připravuje návrh zákona na zabetonování Daniela Lipšice v

čele Úřadu speciální prokuratury (ŮSP), objasnil

místopředseda Směru-SD Ľuboš Blaha.
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Chmelař: Interpretovat účast třetiny všech oprávněných voličů
na referendu jako debakl může jen klinický idiot, který
neovládá středoškolskou aritmetiku nebo bezskrupulózní
podlák, který vědomě zavádí lidi. Nesmíme se vzdát. Porazit
lze jen ty, kteří rezignují. Tato mocenská garnitura definitivně
zničila ideál Masaryka a Štefánika
Počet lidí, kteří navzdory silné antikampani využili svého

ústavního práva, si zasluhuje maximální úctu. A to nejen těch

téměř 98 procent, kteří zakroužkovali ANO, ale i ta necelá 2

procenta voličů, kteří přišli odpovědět NE, komentuje výsledky

referenda o předčasných volbách publicista, politický analytik

a vysokoškolský pedagog Eduard Chmelár.
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https://www.infovojna.bz/article/chmelar-interpretovat-ucast-tretiny-vsetkych-opravnenych-volicov-na-referende-ako-debakel-moze-len-klinicky-idiot
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Ukrajinský prezident Zelenskyj po obviněních z korupce
oznámil změny ve vládě i úřadech
Několik ukrajinských médií oznámilo, že propuštěni mohou být

více ministři a další vysokopostavení úředníci. Ukrajinský

ministr obrany Olexij Reznikov v pondělí rázně odmítl

medializovaná tvrzení o korupci v souvislosti s pochybnými

praktikami při vojenském zadávání zakázek, podle nichž

armáda nakupuje potraviny za předražené ceny.
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https://www.infovojna.bz/article/ukrajinsky-prezident-zelenskyj-po-obvineniach-z-korupcie-oznamil-zmeny-vo-vlade-aj-uradoch
https://www.infovojna.bz/article/ukrajinsky-prezident-zelenskyj-po-obvineniach-z-korupcie-oznamil-zmeny-vo-vlade-aj-uradoch#mdsqs
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Celá „demokratická žurnalistika“ je na vodítku Sorosa
Každý, kdo si uvědomuje, jak dnes fungují hlavní média na

Západě, ví, že není až tak důležité, co říkají. Hlavní je právě to

Koščejovo vejce, které pomáhá udržet jehlu, to znamená moc

nad veřejným míněním – to je to, co se nezveřejňuje a co je

skryto.
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https://www.infovojna.bz/article/cela-demokraticka-zurnalistika-je-na-voditku-sorosa
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Ochranář: Norský losos je jedna z nejjedovatějších potravin
na světě
Ve venkovských oblastech na západě Norska je množství rybích

farem specializovaných na umělý chov lososů.
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https://www.infovojna.bz/article/ochranar-norsky-losos-je-jedna-z-najjedovatejsich-potravin-na-svete
https://www.infovojna.bz/article/ochranar-norsky-losos-je-jedna-z-najjedovatejsich-potravin-na-svete#mdsqs


9/15

Vyšetrovatelia FBI našli v Bidenovom dome ďalšie tajné
dokumenty. Škandál spôsobil posun vo verejnom povedomí
Američanov
V Bielom dome vládne zmätok – so zmenou šéfa Bidenovho

štábu, ktorý sa môže stať len prvou obeťou aktuálneho

škandálu.
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https://www.infovojna.bz/article/vysetrovatelia-fbi-nasli-v-bidenovom-dome-dalsie-tajne-dokumenty-skandal-sposobil-posun-vo-verejnom-povedomi-americanov
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Dosluhujúca Hegerova vláda sa šokujúcim spôsobom zastáva
Zelenského režimu a obhajuje biochemické laboratória na
Ukrajine financované USA. Tvrdenia Ruska sú vraj súčasťou
informačnej vojny a v skutočnosti slúžia na výskum účinkov
rôznych patogénov a chorôb, vrátane Covid-19
Špeciálna vojenská operácia pomohla odhaliť tajomstvá

bakteriológov z krajín NATO, ktorí pôsobili na území Ukrajiny.

Konkrétne sa ukázalo, že americkí, britskí a nemeckí špecialisti

robili výskum nebezpečných patogénov v Kyjeve a Odese,

vrátane vírusu ebola. Oznámil v júli 2022 náčelník jednotiek

radiačnej, chemickej a biologickej ochrany (RCBO)

generálporučík Igor Kirillov. Zvolal brífing venovaný analýze

dokumentov o vojensko-biologických aktivitách Spojených

štátov amerických na Ukrajine.
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„Covid-19 stráca na sile. Zmizla delta, zmizol omikron, zmizne
aj kraken,“ tvrdí virológ Pastorek tri roky po začiatku
celosvetovej “Plandémie” a následnej globálnej
“koronavírusovej hystérie”
Na Slovensku mal doteraz vírus za následok 2,6 milióna

potvrdených prípadov a 20 911 úmrtí. Aktuálne sa najviac

hovorí o novej forme SARS-CoV-2, ktorej oficiálny názov je

XBB.1.5. Na internete sa však skôr stretnete s pomenovaním

„kraken“.
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Západ na Ukrajine mení taktiku a vsádza na teroristické
operácie banderovcov
O blížiacom sa zintenzívnení tohto smerovania svedčí aj

nedávna návšteva šéfa CIA Williama Burnsa v Kyjeve a jeho

stretnutie s nacistickými pohlavármi. Ozbrojené sily Ukrajiny

pociťujú v súčasnosti akútny nedostatok nielen obrnených

vozidiel, ale aj klasických nákladných áut. Zvýšené dodávky

západných obrnených vozidiel na žiadosť Kyjeva pritom

nedokážu nahradiť ani desatinu strát.
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https://www.infovojna.bz/article/zapad-na-ukrajine-meni-taktiku-a-vsadza-na-teroristicke-operacie-banderovcov
https://www.infovojna.bz/article/zapad-na-ukrajine-meni-taktiku-a-vsadza-na-teroristicke-operacie-banderovcov#mdsqs
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Strana Spolu podpísala s Dzurindom memorandum o
spolupráci pred nadchádzajúcimi parlamentnými voľbami
Bývalý premiér SR Mikuláš Dzurinda deklaroval záujem o

širokú spoluprácu, ktorá má za cieľ zlepšiť pomery na

Slovensku a udržať jeho euroatlantickú orientáciu.
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USA a štáty Západu radili Ukrajine, aby odmietla rokovať s
Ruskom o vyriešení konfliktu, vyhlásil Lavrov
Šéf ruskej diplomacie Sergej Lavrov odhalil zákulisie ohľadne

sabotovanie snáh o mierové riešenie vojenskej eskalácie na

Ukrajine.
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Ak Západ pošle Ukrajine tanky, zaplatí za to ukrajinský ľud,
varuje Rusko
Poľsko sa snaží vybudovať koalíciu krajín, ktoré sú pripravené

poslať tanky Leopard Ukrajine. Nemecko v súčasnosti čelí

silnému tlaku, aby povolilo alebo dodalo na Ukrajinu tanky

Leopard 2 nemeckej výroby. Doteraz Kyjev nedostal žiadne

bojové tanky západnej výroby, ktoré by mu pomohli v bojoch s

ruskými silami. Británia však minulý týždeň prisľúbila dodanie

14 tankov Challenger 2.
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